

NEWS RELEASE

2024年2月26日

「弘前さくらまつり」企画協賛のお知らせ

東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、2024年4月19日(金)~5月5日(日)に青森県弘前市で開催される「弘前さくらまつり」へ企画協賛いたします。同イベントへの協賛は2020年より開始し、今年も実施に合わせて、弘前市のマスコットキャラクター「たか丸くん」と「弘前さくらまつり」のロゴを配置したオリジナルデザインのカップ入り即席麺「マルちゃん赤いきつねうどん 弘前さくらまつり」「同 緑のたぬき天そば 弘前さくらまつり」を、2024年3月中旬より青森県を中心に数量限定で発売いたします。



■「弘前さくらまつり」とは

弘前公園に桜が植えられたのは、正徳 5 年(1715 年)、藩士が京都の嵐山から 25 本のカスミザクラなどを持ち帰ったことが始まりだと言われています。100 年以上の歴史をもつ「弘前さくらまつり」は、当時の若者たちが、弘前の桜を全国に紹介したいと考え行動したことがきっかけで始まりました。今では、「ソメイヨシノ」を中心に、「シダレザクラ」「八重桜」など 50 を超える品種の桜が弘前公園を埋め尽くしています。